

## REGISTRO UNICO DE GONTRIBUYENTES SOCIEDADE8

NUMERO RUC: 1390142184001

DATOS GENERALES

RAZON SOCIAL: BAHIA DOLPHIN TOURS C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

Mo. ESTABLECIMIENTO: 004 NOMBRE COMERCIAL

ESTADO: A VERTO

FEC. INICIO AGE

REGISTRO DE SOCIEDADES

2 3 NOV 2011

Ing. Romina Arteaga

FEC. CIERRE.: FEC. REINICIO::

Actividades aconómicos

\* ACTIVIDADES DE GUIAS TURISTICOS.

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE: SUMINISTRO DE INFORMACION, ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION EN MATERIA DE VIAJES, ORGANIZACION DE EXCURSIONES, ALOJAMIENTO, TRANSPORTE PARA VIAJANTES Y TURISTAS, SUMINISTROS DE BILLETES DE VIAJE, ETC.

Dirección establecimiento

Provincia: MANABI Cantón: SUCRE Parroquia: BAHIA DE CARAQUEZ Calle: AV. BOLIVAR Número: 1004 intersección: RiOFRIO Oficina: PB Telefono: 692197 Fax: 690088 Telefono: 692075 Telefono: 099754773 Email: archiour@telconel.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO

Lugar de emisión: BAHA DE CARAQUEZMALECON Y ANTI-Fecha y hora: 29/04/2002 12:04:14

SERVICIO OF BENEAU BOLLIDAG Regional Manabi - District Paters

S. R. L.

Registro filico wel licomonycato



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 1390142184001

DATOS GENERALES

RAZON SOCIAL: BAHIA DOLPHIN TOURS C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

Mo. ESTABLECIMIENTO: 001 NOMBRE COMERCIAL

ESTADO: ATIERTO

FEC. INICIO ACT. 25/05/1894

1

FEC. CIERRE.: FEC. REINICIO::

Acdyidades sconómicas

\* ACTIVIDADES DE GUIAS TURISTICOS. ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE: SUMINISTRO DE INFORMACION, ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION EN MATERIA DE VIAJES, ORGANIZACION DE EXCURSIONES, ALOJAMIENTO, TRANSPORTE PARA VIAJANTES Y TURISTAS, SUMINISTROS DE BILLETES DE VIAJE, ETC.

Dirección establecimiento

Provincia: MANABI Cantón: SUCRE Parroquia: BAHIA DE CARAQUEZ Calle: AV. BOLIVAR Número: 1004 Interseccióa: Ri⊙FRIO Oficina: PB Telefono: 692197 Fax: 690088 Telefono: 692075 Telefono: 099754778 Email: archtour@telconet.set

Usuario: AMSEAZ

Lugar de emisión: BAHRA DE CARAQUEZMALECON Y ANTI Fecha y hora: 29/04/2002 12:04:14

SERVICIO DE RENTIES A TESTACI Regional Manabi - Parisa Rabas

S. R. I.

Registro filico del Communycota